



# 星报送考车队满载爱心静候开考

## 安徽大众公司昨倾情加盟“星报爱心送考行动”

### 爱随考生

记者 王玉/文 程兆/图

“参加‘爱心送考’活动的车辆，今天全部回公司进行安全检修，必须保证7日、8日将考生安全准时地送到考点。”昨日上午10:05，安徽大众运输公司总经理王雷在公司大院内，现场指挥车辆安检，并要求逐一张贴星报2012“爱心送考”车牌。



### 天助考生

#### 高考那两天 小雨做伴不热不冷

星报讯(记者 祝亮) 本周，一年一度的高考即将大幕开启。值得庆幸的是，本周我省大部分地区气温还是较为舒适的，以阴天为主，雨水不多，气温既不热也不冷，非常有利于考生考前休息和考试发挥。

据省气象专家预计，本周我省南部多降雨。7日，淮北阴天，部分地区有阵雨或雷雨，江淮和江南地区阴天有阵雨或雷雨。8日，淮北晴天到多云，午后到夜里部分地区有短时雷阵雨；江南阴天，部分地区有阵雨或雷雨；8-9日江北午后多雷阵雨天气，并可能伴有雷雨大风、短时强降水等对流性天气。据了解，7日、8日两天，合肥最高气温分别为30℃和34℃。

加油，考生！

距离2012年高考还有2天

### 心系考生

#### 以“一级保电”标准保障考场电力供应

星报讯(刘爱兵 记者 江亚萍) 记者昨日从合肥供电公司了解到，目前合肥供电公司已完成合肥市所有高、中考考点配电设施的特巡，重点对英语听力考试保电措施落实情况进行了检查，共梳理隐患和缺陷上百条，都与客户方进行了充分沟通，督促尽快整改。

据悉，合肥供电公司高度重视高、中考保电工作，全部按“一级保电”标准进行准备和实施。

本活动由杭州娃哈哈集团  
冰糖雪梨饮品爱心支持

送考  
爱心车队

驶员都会报名参加。昨日上午，安徽大众运输公司总经理王雷宣布，加盟到星报2012“爱心送考”活动中。在星报报名的考生中，大众公司将提供车辆保障。

据安徽大众运输公司总经理王雷介绍，公司员工们看到星报2012年“爱心送考”活动启动后，纷纷到公司报名要求参加活动。

目前到公司报名的，不仅有40台文明车、20台“四好”车辆，还有几十位富有爱心的出租车驾驶员。

王雷说，大众运输公司规定，只要参加爱心送考活动的出租车，全部要进

行再次培训，同时宣布“爱心送考”的活动规定。此外，所有车辆还要回到公司，进行安全检查，需要更换零件的，及时更换；需要进行维修的，必须现场整修完毕；一定要确保每一辆车安全地将考生准点送往考点，参加高考。

昨日上午11点，参加星报2012年“爱心送考”活动的大众出租车全部集结在一起，张贴星报“爱心送考”标贴，进入爱心送考倒计时阶段。截至昨晚，星报爱心送考第一批考生和车辆，第二批考生和车辆全部完成对接。星报“爱心送考”车辆已准备就绪，静等6月7日、8日高考的到来。

# 6月6日下午，再忙也别忘了熟悉考场

## 本报即日起为考生征集“微寄语”，邀您一起为50余万考生加油

### 寄语考生

星级记者 桑红青

高考临近，本报“安徽高考辅导在线”QQ群(群号:216888311)也逐日升温，考生在群里互相加油、鼓劲，家长在群里互相安慰、减压，言语间充满着温馨和感动。即日起，本报还将通过QQ群和本报官方微博为即将出征的考生征集“微寄语”，一起为考生加油。

市场星报

高考辅导在线  
QQ群号: 216888311

### 考生一定要在6日下午熟悉考场

合肥市高考考点公布后，不少家长都在咨询乘车路线的问题。对此，合肥市考试院负责人昨天表示，由于高考考场安排是随机安排，多数考生都要到陌生的学校参加高考，建议考生一定在6月6日下午熟悉一下自己的考场，了解一下考点周边环境等。

在交通工具的选择上，考生和家长要在今天明确。要是选乘公交车，尽量把时间安排充裕，把等车、堵车等因素考虑进去；如果考点离住处较远，考生最好不要骑自行车赶考。需要提醒的是，选择打的去考场的考生和家长，最好提前预约一辆的士，要考虑到临时打

车难的问题，时间安排上也要留足时间。乘坐公交车的考生，要注意妥善保管准考证、身份证和考试用品。

考生找到考场后要知道自己考场所在位置、在哪个楼层。考生应仔细核对对自己的考号、考场和座位，确认无误后才离开。同时，还要熟悉一下卫生间所在的位置。

### 本报即日起为考生征集“微寄语”

针对高考前考生和家长都觉得紧张的问题，合肥一中张玉生老师建议，考生高考期间的心理是十分脆弱的，对他人的关心也会极度敏感，一件小事、一句话、甚至一个眼神，都会对考生高度紧张而脆弱的神经和心理产生巨大的冲击。这就要求广大考生在最后两天尽量减少与外界的联系，让自己静下心来，把外界的干扰减少到最低限

度。另外，考生要搞好生活和休息，不打疲劳战。高考是一场艰苦的战斗，考生要保持充沛的体力和精力，不要“开夜车”，当“夜猫子”。

近日，不少考生在本报“安徽高考辅导在线”QQ群里成了朋友，互相鼓励、加油。高考进入最后两天倒计时，全社会的眼光都聚焦到了“高考”两个字上，再过两天，我省506万考生出征，

即日起，本报还将通过QQ群和本报官方微博为考生征集“微寄语”，本报读者可以通过新浪微博@市场星报以及QQ群216888311为考生发去微祝福，考生和家长在高考期间遇到任何难题可以在群里给本报记者留言，也可以把您高考期间的难忘故事与读者一起分享，本报将时刻陪伴考生，及时解决考生遇到的问题。



### 河海大学今年在我省招生突破200人

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从河海大学招办获悉，该校今年在我省招生计划突破200人，达到207人。

据介绍，河海大学(南京校区)今年在我省计划招生150人，涵盖文史、理工等所有科类，包括法学、英语、数学类、地质工程、材料科学与工程等35个专业；河海大学(常州校区)在院招生57人，包括工商管理、会计学、通信工程等16个专业。

对于我省考生和家长关心的专业级差的问题，该校招办负责人表示，河海大学每两个连续专业志愿之间级差分在3分以内，当考生填报的所有专业志愿都无法满足时，若服从专业调剂，则根据分数优先的原则将考生调剂到招生计划尚未完成的专业；若不服从专业调剂，则做退档处理。